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Obec Lukavec u Hořic 
Zastupitelstvo obce Lukavec u Hořic 

Zápis ze zasedání Zastupitelstva obce Lukavec u Hořic, 
konaného dne 20.8.2020, od 19:00 hodin 

 

 
 

Zahájení zasedání zastupitelstva 
 
Zasedání zastupitelstva obce Lukavec u Hořic (dále jen "zastupitelstvo") bylo zahájeno v 19:00 hodin 

starostou obce panem Davidem Hladíkem (dále jen předsedající). 

 

Předsedající schůze konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno a že je přítomno 9 členů zastupitelstva, 

takže zastupitelstvo je usnášeníschopné (podle § 92 odst. 3 zákona o obcích). Prezenční listina je přílohou č. 

1 tohoto zápisu.  

  

Předsedající dále sdělil, že zápis z předchozího jednání byl řádně ověřen a je vyložen k nahlédnutí v kanceláři 

Obecního úřadu.  

 

*  *  * 

 

 

Určení ověřovatelů a zapisovatele 

Předsedající určil ověřovateli zápisu paní Moniku Faltovou a pana Petra Kotase a zapisovatelkou p. Ilonu 

Menclovou, kteří s návrhem vyslovili souhlas.  

 

*  *  * 

 

Schválení programu 

Předsedající přednesl návrh programu zasedání. Poté vyzval přítomné členy zastupitelstva, aby podali další 

doplňující návrhy. Žádné další doplňující návrhy nebyly vzneseny.   

Následovalo hlasování o schválení programu:  

 

Výsledek hlasování: Pro 9, Proti 0, Zdrželo se 0. 

Usnesení: Zastupitelstvo obce schválilo následující program.  

 

Program: 

 

1. Návrh rozpočtového opatření 

2. Přijetí dotace z KHK na workoutové hřiště 

3. Přijetí dotace z MMR na workoutové hřiště  

4. Přijetí dotace z KHK na oplocení lesa směr Dobeš 

5. Výběr zhotovitele na workoutové hřiště  

6. Schválení informačního memoranda k ochraně osobních údajů  

7. Žádost o dar pro Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených  

8. Žádost o dar pro Oblastní charita Červený Kostelec  

9. Souhlas obce s územní působností v MAS Podchlumí na období 2021-2027  

10. Rozšíření opravy cesty k betonárce  

11. Různé 
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*  *  * 

 

Bod 1 – Návrh rozpočtového opatření č. II 
Předsedající předložil ke schválení návrh rozpočtového opatření č. II/2020. Informoval o tom, že příjmy se 

navýšily o 610.990,- Kč. Výdaje se navýšily o 2.765.348,- Kč. V diskuzi k tomuto bodu nebylo připomínek. 
Následovalo hlasování.    

 

Výsledek hlasování: Pro 9, Proti 0, Zdrželo se 0.  
Usnesení č. X/1: Zastupitelstvo obce schválilo rozpočtové opatření č. II/2020.    

 
*  *  * 

 

 
Bod 2 – Přijetí dotace z KHK na workoutové hřiště 

Předsedající předložil ke schválení smlouvu o poskytnutí dotace na realizaci workoutového hřiště z Dotačního 
fondu Královéhradeckého kraje ve výši 84.000,- Kč. V diskuzi k tomuto bodu nebylo připomínek.  

Následovalo hlasování.  
 

Výsledek hlasování: Pro 9, Proti 0, Zdrželo se 0. 

Usnesení č. X/2: Zastupitelstvo obce schválilo přijetí dotace z Dotačního fondu 
Královéhradeckého kraje na realizaci workoutového hřiště ve výši 84.000,- Kč a pověřilo 

starostu podpisem smlouvy.       
 

*  *  * 

 
 

Bod 3 – Přijetí dotace z MMR na workoutové hřiště  
Předsedající předložil ke schválení smlouvu o poskytnutí dotace na realizaci workoutového hřiště z Dotačního 

fondu Ministerstva pro místní rozvoj ve výši 462.000,-Kč. V diskuzi k tomuto bodu nebylo připomínek.  
Následovalo hlasování.  

 

Výsledek hlasování: Pro 9, Proti 0, Zdrželo se 0. 
Usnesení č. X/3: Zastupitelstvo obce schválilo přijetí dotace z Dotačního fondu Ministerstva pro 

místní rozvoj na realizaci workoutového hřiště ve výši 462.000,- Kč a pověřilo starostu 
podpisem smlouvy.       

 

*  *  * 
 

 
Bod 4 – Přijetí dotace z KHK na oplocení lesa směr Dobeš 

Předsedající předložil ke schválení smlouvu o poskytnutí dotace na oplocení lesa směr Dobeš z Dotačního 

fondu Královéhradeckého kraje ve výši 18.200,-Kč. V diskuzi k tomuto bodu nebylo připomínek.  Následovalo 
hlasování.  

 
Výsledek hlasování: Pro 9, Proti 0, Zdrželo se 0. 

Usnesení č. X/4: Zastupitelstvo obce schválilo přijetí dotace z Dotačního fondu 
Královéhradeckého kraje na oplocení lesa směr Dobeš ve výši 18.200,- Kč a pověřilo starostu 

podpisem smlouvy.       

 
*  *  * 

 
 

Bod 5 – Výběr zhotovitele na workoutové hřiště  

Předsedající předal slovo místostarostovi Markovi Drahonínskému, který předložil ZO nabídky na zhotovitele 
workoutového hřiště, a to: 
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Poř. 

č. 

Zhotovitel Nabízená cena 

(v Kč bez DPH) 

1 COLMEX s.r.o. 466.288,00,- 

2 WORKOUT CLUB PARKS s.r.o. 541.117,60,- 

3 CLEAN4YOU s.r.o. 454.700,00,- 

4 ENUMA ELIS s.r.o. 546.150,00,- 

 

Všechny nabídky splňují zadání (záruka na kovové konstrukce 60 měsíců, záruka na povrchovou úpravu 24 

měsíců, záruka na dopadovou plochu z lité pryže 24 měsíců). Následovala diskuze, při které se zastupitelé 
shodli, že preferují ekonomicky nejvýhodnější nabídku. 

 
Výsledek hlasování: Pro 9, Proti 0, Zdrželo se 0. 

Usnesení č. X/5: Zastupitelstvo obce schválilo jako zhotovitele workoutového hřiště firmu 

CLEAN4YOU za cenu 454.700,00,- Kč a pověřilo starostu podpisem objednávky.  
 

*  *  * 
 

Bod 6 – Schválení informačního memoranda k ochraně osobních údajů  

Předsedající předložil ZO ke schválení Informační memorandum k ochraně osobních údajů pro zaměstnance 
obecního úřadu. V diskuzi k tomuto bodu nebylo připomínek, následovalo hlasování. 

 
Výsledek hlasování: Pro 9, Proti 0, Zdrželo se 0. 

Usnesení č. X/6: Zastupitelstvo obce schválilo a vydalo Informační memorandum k ochraně 

osobních údajů pro zaměstnance obecního úřadu.  
 

*  *  * 

 

Bod 7 – Žádost o dar pro Asociaci rodičů a přátel zdravotně postižených 

Předsedající předložil ke schválení Žádost o finanční dar od Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených 
dětí v ČR se sídlem v Prostějově na činnost roku 2020.  Předsedající navrhl neposkytovat žádný příspěvek. 

V diskuzi k tomuto bodu nebylo připomínek. Následovalo hlasování o schválení žádosti.  
 

Výsledek hlasování: Pro 0, Proti 8, Zdrželo se 1.  

Usnesení č. X/7: Zastupitelstvo obce zamítlo poskytnutí finančního daru Asociaci rodičů a přátel 
zdravotně postižených dětí v ČR.  

 

*  *  * 

 

 
Bod 8 – Žádost o dar pro Hospic Anežky České v Červeném Kostelci  

Předsedající předložil zastupitelstvu ke schválení darovací smlouvu na finanční dar ve výši 3.000,- Kč pro 
Hospic Anežky České v Červeném Kostelci. Následovalo hlasování.    

 

Výsledek hlasování: Pro 7, Proti 0, Zdrželo se 2. 
Usnesení č. X/8: Zastupitelstvo obce schválilo darovací smlouvu na finanční příspěvek ve výši  

3.000,- Kč s Oblastní charitou Červený Kostelec, středisko Hospic Anežky České a pověřilo 
starostu podpisem smlouvy. 

 
*  *  * 

 

Bod 9 – Souhlas obce s územní působností v MAS Podchlumí na období 2021-2027  
Předsedající předložil ke schválení návrh na zařazení naší obce do přípravy, tvorby a realizace Strategie 

komunitně vedeného místního rozvoje MAS Podchlumí pro období 2021-2027, tj. se zařazením obce do 

územní působnosti MAS Podchlumí, z.s. na období 2021-2027. 
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Výsledek hlasování: Pro 9, Proti 0, Zdrželo se 0. 
Usnesení č. X/9: Zastupitelstvo obce schválilo zařazení obce Lukavec u Hořic do přípravy, 

tvorby a realizace Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Podchlumí pro období 

2021-2027, tj. se zařazením obce do územní působnosti MAS Podchlumí, z.s. na období 2021-
2027. 

 

*  *  * 

 

 

Bod 10 – Rozšíření opravy cesty k betonárce  

Předsedající informoval přítomné, že po dalším jednání s účastníky tohoto sporu bude oprava povrchu cesty 

provedena z rozsahu dle přílohy č. 1 tryskovou metodou Patchmatic. Předpokládáná výše poměrné části 
opravy, kterou bude hradit obec, je cca 110.000,- Kč včetně DPH. Opravu bude provádět firma CHARVÁT 

BETON.  
 

Výsledek hlasování: Pro 8, Proti 0, Zdrželo se 1. 

Usnesení č. X/10: Zastupitelstvo obce schválilo opravu povrchu cesty na Paseka (k Betonárce 
Charvát) tryskovou metodou Patchmatic v rozsahu dle přílohy č. 1 ve výši cca 110.000,- Kč bez 

DPH. 
 

*  *  * 

 

 

Bod 11 – Různé  

1) Spádovost k Základní škole a školce v Hořicích. Předsedající jedná s Městským úřadem Hořice, kam 

zaslal seznam dětí, které by nastupovaly v roce 2021 do školy a školky do Hořic. Městský úřad bude 

dále tuto záležitost projednávat a následně nám sdělí výsledek (co se týče kapacity tak v úvahu 

připadá - základní škola ZŠ Komenského a ZŠ Na Daliborce, školka Na Husovce). Předsedající bude 

informovat ZO o výsledku. 

2) Předsedající informoval, že jedná s Pozemkovým fondem o odkoupení pozemku v areálu požární 

nádrže. Prozatím je Pozemkovému fondu hrazen nájem. Předsedající bude informovat ZO o 

výsledku. 

3) Smlouva s Technickými službami – Sběrný dvůr Hořice. Předsedající informoval, že na základě 

smlouvy bude možno do sběrného dvora Hořice odvážet veškerý odpad (velkoobjemový, 

nebezpečný, elektro, apod.). Nebezpečný odpad a elektro odpad bude možno odvážet do sběrného 

dvora do Hořic a zároveň bude i nadále možno jej odkládat v Lukavci, jak tomu bylo v minulých 

letech. Velkoobjemový a další odpad bude možno odkládat do sběrného dvora. Předsedající dále 

navrhl, aby množství odpadu bylo omezeno, a to následovně: nebezpečný a velkoobjemový – 100kg 

zdarma na číslo popisné, množství nad 100 kg bude za úhradu, suť a pneumatiky budou za úhradu. 

Smlouva bude podepsána v následujících týdnech. Tyto podmínky platí pro trvale žijící obyvatele, 

chalupářům je také umožněno odkládat odpad do sběrného dvora, ale za úhradu. Během diskuze byl 

vznesen protinávrh, a to aby k výše uvedenému byl ještě do obce přistaven 1 POSLEDNÍ kontejner 

na velkoobjemový odpad (v listopadu). Hlasování pro protinávrh:   

Výsledek hlasování: Pro 5, Proti 3, Zdrželo se 1. 

Usnesení č. X/11: Zastupitelstvo obce schválilo podpis smlouvy s Technickými službami 

Hořice na služby sběrného dvora (odkládání odpadu) s podmínkami - nebezpečný a 
velkoobjemový – 100 kg zdarma na číslo popisné, množství nad 100 kg bude za úhradu, 

suť a pneumatiky budou za úhradu a přistavení posledního kontejneru na 
velkoobjemový odpad v listopadu a pověřilo starostu podpisem smlouvy.  

 

4) Kontejner na kovový odpad bude přemístěn z Trhovky k obchodu. 

5) Žádost o pronájem kuchyně v obecní hospodě – nájem 1.000,- Kč za kuchyň + energie. 
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6) Stav rekonstrukce restaurace Lucerna – zahájí se práce začátkem září, nutno vyřešit design baru. 

7) Poražená lampa ve Dvoře – Policie ČR uzavřela případ jako neznámého viníka, oprava se bude řešit 

přes pojišťovnu.  

 

*  *  * 

 

 

Předsedající ukončil zasedání zastupitelstva ve 21:30 hodin. 

 

 

Přílohy zápisu: 

1) Prezenční listina 

 

Zápis byl vyhotoven dne: 20.8.2020 

 

 

Zapisovatel: Ilona Menclová 

 

 

Podpisy ověřovatelů zápisu 

 
Ověřovatelé:  ........................................ dne ............................. 

 Monika Faltová  

  

 

 

 ....................................... dne ............................. 

 Petr Kotas 

 

 

  

Starosta: .......................................  dne ............................. 

 Ing. David Hladík  


